

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
МИНИСТАРСТВО СПОЉНЕ ТРГОВИНЕ
И ЕКОНОМСКИХ ОДНОСА



BOSNA I HERCEGOVINA
MINISTARSTVO VANJSKE
TRGOVINE I EKONOMSKIH ODNOSA

BOSNIA AND HERZEGOVINA
MINISTRY OF FOREIGN TRADE AND
ECONOMIC RELATIONS

Broj: 09-02-28-1186-5/20
Datum: 25.09.2020. godine

VLADA BRČKO DISTRIKTA BOSNE I HERCEGOVINE
MINISTARSTVO FINANCIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE
MINISTARSTVO KOMUNIKACIJA I PROMETA BOSNE I HERCEGOVINE
MINISTARSTVO ENERGETIKE I RUDARSTVA REPUBLIKE SRPSKE
FEDERALNO MINISTARSTVO ENERGIJE, RUDARSTVA I INDUSTRIJE
MINISTARSTVO FINANSIJA REPUBLIKE SRPSKE
FEDERALNO MINISTARSTVO FINANCIJA
MINISTARSTVO SAOBRAĆAJA I VEZA REPUBLIKE SRPSKE
FEDERALNO MINISTARSTVO PROMETA I KOMUNIKACIJA
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE REPUBLIKE
SRPSKE
FEDERALNO MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA
MINISTARSTVO ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRAĐEVINARSTVO I EKOLOGIJU
REPUBLIKE SRPSKE
FEDERALNO MINISTARSTVO PROSTORNOG UREĐENJA
FEDERALNO MINISTARSTVO OKOLIŠA I TURIZMA
VANJSKOTRGOVINSKA KOMORA BOSNE I HERCEGOVINE
PRIVREDNA/GOSPODARSKA KOMORA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
PRIVREDNA KOMORA REPUBLIKE SRPSKE
JP „ELEKTROPRIVREDA BIH“ D.D. SARAJEVO
MH „ELEKTROPRIVREDA RS“ A.D. TREBINJE
JP „ELEKTROPRIVREDA HZ HB“ D.D. MOSTAR
NJEMAČKO DRUŠTVO ZA MEĐUNARODNU SURADNJU (GIZ) - PROJEKT
„DEKARBONIZACIJA ENERGETSKOG SEKTORA U BOSNI I HERCEGOVINI“
AMERIČKA AGENCIJA ZA MEĐUNARODNI RAZVOJ U BOSNI I HERCEGOVINI -
PROJEKT "AKTIVNOSTI U ENERGETSKOJ POLITICI" (USAID ENERGY POLICY
ACTIVITY - EPA)
RAZVOJNI PROGRAM UJEDINJENIH NACIJA U BOSNI I HERCEGOVINI (UNDP BIH) –
PROJEKT „ZELENI EKONOMSKI RAZVOJ“ (GREEN ECONOMIC DEVELOPMENT –
GED)
UNIVERZITET U SARAJEVU
UNIVERZITET U ISTOČNOM SARAJEVU
UNIVERZITET U BANJA LUCI
UNIVERZITET U MOSTARU
UNIVERZITET U TUZLI
CENTAR ZA ENERGETSKU TRANZICIJU, RGGF TUZLA

CENTAR ZA ODRŽIVU ENERGETSKU TRANZICIJU „RESET“, SARAJEVO
UDRUŽENJE AARHUS CENTAR U BIH, SARAJEVO
CENTAR ZA ŽIVOTNU SREDINU, BANJA LUKA
EKOLOŠKA UDRUGA „MLINICE“, MOSTAR
CENTAR ZA ENERGIJU I EKOLOGIJU, TUZLA

PREDMET: Poziv na online radionicu Energetske zajednice u sklopu izrade Studije „Načini poticanja korištenja obnovljivih izvora energije u prometnom sektoru od strane ugovornih strana iz Energetske zajednice – **dostavlja se**

Poštovani,

Kao što vam je poznato, Bosna i Hercegovina kao ugovorna strana iz Ugovora o uspostavi Energetske zajednice ima obvezu do 2020. godine postići obvezujući cilj od minimum 10% obnovljivih izvora energije u sektoru prometa.

Uzimajući u obzir da je jasno kako nijedna od ugovornih strana neće postići cilj 2020. godine, te da trenutni udio iznosi oko 1%, Energetska zajednica odlučila je krajem 2019. godine pokrenuti Studiju "Načini poticanja korištenja obnovljivih izvora energije u sektoru prometa od strane ugovornih strana Energetske zajednice". Cilj studije je da se svim zemljama pomogne u ispunavanju obveza vezanih za udio OIE u prometu; tj. postizanje prilagođenih rezultata za svaku ugovornu stranu, u cilju povećanja obnovljivih izvora energije u prometu do 2030. godine.

U cilju prikupljanja preciznih podataka, pripremljen je i Upitnik „Načini poticanja korištenja obnovljivih izvora energije u prometnom sektoru od strane ugovornih strana iz Energetske zajednice“, koji su u proteklom periodu popunjavale nadležne institucije. Na osnovu dostavljenih podataka, Tajništvo je pripremlilo privremeno Izvješće predmetne Studije kao i nacrt Mape puta sukladno ciljevima nove Direktive 2018/2001 EU o promoviranju upotrebe energije iz obnovljivih izvora.

Tajništvo Energetske zajednice trenutno dovršava rad na Studiji, te će s tim u vezi organizirati online radionicu **06. listopada 2020. godine**, na kojoj će biti prezentirani finalni rezultati, čiji vam dnevni red dostavljamo u privitku ovog dopisa.

S obzirom da se radi o veoma značajnom dokumentu, koji će utjecati na definiranje ciljeva Bosne i Hercegovine do 2030. godine, ovom prilikom vas pozivamo da sudjelujete na planiranom događaju. S tim u vezi molimo da nam dostavite kontakt podatke osoba koje će ispred vaših institucija sudjelovati u radionici, kako bismo pravovremeno mogli dostaviti agendu i link za pristup online događaju.

Potrebne podatke molimo da dostavite najkasnije do **02. listopada 2020. godine** na e-mail: tamara.bajkusa@mvteo.gov.ba.

Za sva dodatna pitanja, Ministarstvo vam stoji na raspolaganju.

S poštovanjem,



Privitak: Dnevni red radionice

Radionica o konačnim rezultatima Studije
MODALITETI POTICANJA KORIŠTENJA OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE U SEKTORU PROMETA
OD STRANE ČLANICA ENERGETSKE ZAJEDNICE

10:00 – 13:00, utorak, 06. listopada 2020. godine

Online

9:45	10:00	Registriranje sudionika
10:00	10:05	Tehničke instrukcije za sudionike
10:05	10:15	Uvodno obraćanje zemlje domaćina - Bosna i Hercegovina
10:15	10:25	Uvod - Tajništvo Energetske zajednice
10:25	11:25	Prezentacija rezultata studije od strane konzultantskog konzorcija LBST & S.E.E.C. & E4tech
11:25	12:25	Pitanja i odgovori / Diskusija
12:25	12:35	Zaključci konzorcija
12:35	12:50	Zaključne riječi zemlje domaćina - Bosna i Hercegovina
12:50	13:00	Zaključne riječi Tajništva Energetske zajednice
13:00		Zatvaranje radionice